北京中医药大学国学院项目聘
非事业编制岗位招聘启事
北京中医药大学国学院因工作需要，现面向社会公开招聘1名项目聘非事业编制岗位人员，诚邀社会各界优秀人才来我校工作。
一、岗位需求
	部门
	岗位
	招聘人数需求

	国学院
	东阳中医药文化研究院与教育部中外人文交流中心共建基地

科教助理

	1


二、应聘条件及岗位职责
1、应聘条件
（1）应聘人员应与本中心及本中心挂靠单位正副职负责人无夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系、近姻亲关系、其他亲属关系，同时无师生关系。
（2）遵纪守法，遵守学校及部门各项规章制度，具有良好的思想政治素质，品行端正，职业素质良好；
（3）硕士研究生及以上学历，中国古代文学、中国古典文献学专业背景。
（4）年龄为27周岁以下（1995年1月1日以后出生）。 
2、岗位职责：
（1）“东阳中医药文化研究院”：

①严格遵守国家和学校各类科研项目经费管理规定，认真贯彻执行财经法律法规和各项财务制度；

②根据“东阳中医药文化研究院”第一、二期研究计划与工作安排，为研究团队提供各项服务，承担总项目与各子课题的对接、联络及各项日常事务。协助科研项目负责人按照有关财经法律法规和科研经费管理制度，依法、据实编制科研项目预算和决算； 
③按照学校科技、资产、人事、财务等部门的要求，完成各类
收支及相关日常工作，包括但不限于，整理、审核票据、合
同，报销各项费用，填报报表资料等； 
④熟悉科技、资产、人事、财务等部门的政策，对项目团队科研人员宣讲有关财经法律法规和科研经费管理制度； 
⑤积极配合财务、审计、纪检监察等部门或由其委托的社会
中介机构履行科研经费监管职责；
（2）教育部中外人文交流中心共建基地：

根据国学与传统医药中外人文交流研究院暨人才培养基地北京中医药大学与教育部中外人文交流研究中心共建）
的工作内容，需要相关的工作任务与创收任务。为此，需要全面落实以下11项工作任务：

①采用“行业＋国别”的研究模式对传统医药行业的中外人文交流进行研究，为传统医药行业企业境外发展提供国际关系、法律法规、政策咨询、公共关系、风俗礼仪、语言文化、业务对接、市场拓展等方面的服务。

②加强对中医药宝库中的精华精髓的研究，加强民间中医诊疗技术和方药的收集、保存、研究评价及推广应用，为名老中医学术经验、老药工传统技艺传承搭建平台等，不断提高研究的学术水平，为中国高校，特别是中医药院校和传统医药行业企业的高质量发展提供基础研究、应用研究等方面的科研服务。

③加强对中医药文化和其他优秀传统文化的研究，挖掘儒、释、道思想中的医学史料和医学精神，与中国台湾和海外高校、研究机构等开展国学和传统医药的交流合作，促进中外文化与文明交流互鉴。

④积极为高校国际化中医药人才培养模式创新、教育标准制订、国际化办学模式探索、国际化师资队伍建设等提供政策咨询与指导，协助引进先进教育理论与优质教育资源；积极向传统医药行业企业推荐并协助引进技术领先、管理科学的优质项目、技术、方法或设备。

⑤为中国相关高校、传统医药行业企业与“一带一路”国家的教育机构、传统医药行业企业开展学生交流、教师互访、联合研究等搭建良好平台，并提供智力支持与咨询服务。与国内外相关领域名校、研究机构在中医理论、临床和养生保健等方面开展交流合作，组织开展专家互访、学生研学等活动，举办有关论坛或会议，打造品牌项目。

⑥积极推动中国高校特别是中医药院校、企业与海外知名国学与传统医药类企业和相关高校开展包括传统医药种植、研发、生产、销售在内的产学研合作。

⑦采用“技术＋人文”的培养模式服务“一带一路”国家和中国国学与传统医药行业企业“走出去”。开展人文与中医药技能培训，培养符合需求的本土化师资和具有人文素养和人文交流能力的中医药人才；协助做好企业内部的人才培养、技术咨询和职业技能鉴定工作，并根据企业要求，在可能的情况下，派出有丰富实践经验的教师参与企业的生产和技术管理工作。

⑧研究采用“专业发展+人文交流”模式对在校生加强人文交流理念教育，提升学生人文素养、人文交流意识和能力培养人文交流使者，根据需要开发课程和教材。

⑨组织学生志愿者参与行业企业在境外的人文交流活动，协助行业企业加强与当地民众的沟通，树立企业良好形象。

⑩编写公开刊物或内部参考读物，报道国内外国学和传统医药及人文交流方面的发展动态、理论研究、政策研究、管理研究、学术活动的成果，将国学和传统医药领域开展人文交流教育和实践的有效做法进行宣传推广。

⑪经双方商定的其他工作内容。

（3）完成大学、学院、项目负责人安排的其他工作任务。
三、报名时间
接收简历时间：2022年10月4日至2022年10月9日 24:00。关于招聘程序各阶段的具体时间将另行通知。
四、报名方式
请下载填写《北京中医药大学项目聘/院聘/处聘非事业编制人员信息登记表》（附件），并提交以下材料：
1、身份证正反面（复印在一张A4纸上）扫描件；
2、学位证书、学历证书（应届生提供学生证及学信网在线验证报告）扫描件；
3、社会在职人员提供原单位离职证明（原件及复印件）；
4、其他相关证明材料。
请在报名截止日期前将以上材料的PDF扫描件发送至招聘指定邮箱bucmgxy@126.com，邮件主题为“非编应聘+应聘岗位+姓名”。
接收简历期间只接收网上应聘申请，所提交的应聘申请信息及材料须真实、准确、完整。
在招聘各环节中如发现弄虚作假者、不符合报考资格条件者，立即取消其应聘资格或者录用资格。
北京中医药大学国学院对应聘简历负责保密工作，恕不返还。
五、聘用方式及工作待遇
1、所聘岗位属北京中医药大学项目聘编制外聘用人员，不解决北京市常住户口。
2、聘用人员须与学校指定的劳务派遣公司签订劳动合同，劳动合同聘期2年。项目聘编制外用工是一种补充性临时用工形式，此次招聘只与录用人员签订1个聘期的劳动合同，期满不续聘。用工单位为北京中医药大学国学院，办公地点为我校良乡校区或望京校区。

3、工资福利待遇面议，根据国家规定缴纳相关保险及住房公积金。
六、联系方式
联系人：于老师
联系电话：010——53912391
联系邮箱：bucmgxy@126.com

北京中医药大学国学院

                                  2022年10月4日
